Условия задач

1 задача 

Мальчик Петя стоит на горизонтальной платформе, которая начинает двигаться вертикально  вниз с ускорением g/4. Спустя одну секунду после начала движения он подбрасывает болтик вертикально вверх со скоростью 1м/с по отношению к платформе. Найти время, за которое болтик снова упадёт в руку мальчику (то есть окажется в той же точке из которой Петя его подбросил) и путь болтика относительно земли за время движения.

Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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